

4 декабря в кадетский корпус школы приезжали очень важные для наших ребят гости: заместитель начальника УВД по ТИНАО майор полиции Лернер Ким Юрьевич, начальник ОМВД Внуковский подполковник полиции Кулешов Алексей Владимирович, инструктор ОПП УВД по ТИНАО майор полиции Бражникова Наталия Владимировна, начальник Отделения морально-психологической подготовки УВД по ТИНАО старший лейтенант полиции Сероштанова Анастасия Петровна. Гости прошли по корпусу и были удивлены, что при школе есть такой формат обучения и воспитания.

Формат Кадетского полдника позволил нашим гостям свободно пообщаться и обсудить важные для детей вопросы профилактики правонарушений. Речь шла и о конкретных ситуациях.

Например, ребята спрашивали, о петардах, которые взрывают на улице. Это правонарушение или нет, какие действия предпринимает полиция? Грозят ли зачинщикам такой экстремальный игры какие-то последствия? Ребята получили ответы на все свои вопросы.

Сотрудники полиции еще раз напомнили детям о мошеннических схемах, используемых при общении с подростками в сети и в обычной жизни. Опасностей много, но с ними справляются те, кто знает куда обратиться за помощью. Вместе вспоминали все ресурсы: родители, педагоги, сотрудники полиции.

Мы очень благодарны всем нашим гостям. При всей своей огромной занятости они нашли время провести полдня в нашем кадетском корпусе и неформально пообщаться с детьми, которые остро в этом нуждались.

Диалоги со взрослыми обязательно продолжатся в таком открытом формате и по традиции в них вновь кроме кадетов примут участие и дети, состоящие на ВШУ.





